

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2013-2014

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU po ukončení studijního pobytu.

Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci programu: **označte prosím**

1. ~~výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)~~
2. freemover
3. ~~meziuniverzitní/mezifakultní dohody~~
4. ISEP
5. FM-EHP
6. jiná stáž

Osobní údaje

Fakulta/obor:	Filosofická fakulta/ Estetika
Úroveň studia v době stáže	Doktorské studium
Cílová země:	Velká Británie
Název zahraniční organizace:	Durham University
Oddělení (u větších organizací)	Department of Philosophy
Adresa/Web:	https://www.dur.ac.uk/philosophy/
Začátek a konec pobytu:	1.10.2013 – 30.11.2013
Délka pobytu v měsících:	2 měsíce

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy. ~~Ano~~ Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy. ~~Ano~~ Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy. ~~Ano~~ Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže? Na základě předběžného průzkumu a konzultací s kolegy jsem vybrala nejvhodnější hostující instituci. Následně jsem přímo oslovila konkrétního vyučujícího na katedře filosofie. Stáž mi byla nabídnuta obratem.

Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? Tutor hostující univerzity odevzdal formulář žádosti, který jsem pouze signovala.

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech): 6 – 9 měsíců

Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a: Angličtina

Bylo potřeba vízum? Ne

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza:

délka čekání na vízum:

výše poplatku za udělení víza:

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? Ne

Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Průkazka studenta (IT oddělení univerzity) byla podmíněna formální žádostí, kterou podala katedra. Doba potřebná pro schválení a výdej se pohybuje od tří do pěti dní.

Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba.

Stáž byla od počátku formulována v souvislosti s přípravou disertační práce a potřebným výzkumem. S ohledem na to se jednalo o samostudium doplněné pravidelnými konzultacemi s tutorem. Mimo to jsem se rovněž účastnila přednášek v rámci magisterského modulu, doktorských lekcí a oborových diskusí. Vše prošlo zcela podle plánu.

Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.)

Vynikající! Durham University je organizována podobně jako MU – krom centrálních knihoven (které jsou tři) disponuje vybavenou studovnou také každá katedra. Každý student či zaměstnanec rovněž získává přístup k virtuálním zdrojům, časopiseckým edicím apod.

Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? Ano, za velmi vhodné považuji registraci v rámci unie studentů.

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a? V podnájmu (Dr. Rosalind Piper)
Cena ubytování – měsíčně: 100 L/ týden: 13 500 Kč/ měsíc (Nájemné se pohybuje mezi 75 a 110 L na týden, při ubytování v soukromí je třeba počítat s dodatečnými náklady na energie a vodu)
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: Veronicque Peacock/ Durham Student's Union/ zajištěno zhruba dva měsíce před příjezdem.
Vybavenost, připojení na internet, co si přivést Naprostě vybaveno!
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) Ceny jsou zhruba o třetinu až polovinu vyšší v porovnání s cenami v ČR.
Doprava do místa pobytu: letecky (Ostrava-Londýn), vlakem (Londýn-Durham) Orientační cena: 3500 Kč Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky – S co největším předstihem! Zvláště vlaková doprava je výjimečně nákladná.
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) Cena dopravy se pohybuje v dvojnásobné výši oproti ČR. Durham je však město spíše menší rozlohy, veškerá univerzitní zařízení se nacházejí v centru. Doprava je organizovaná, není problém pohybovat se na kole či pěšky.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění ? VZP zahraniční připojištění Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? Ne
Zkušenosti s pojistnou událostí: Ne
Tipy na využití volného času: Možností je nekonečně – Durham Dale vyniká překrásnou přírodou a krajinnou scenérií, moře je vzdáleno jen zhruba patnáct kilometrů. Kulturní vyžití je na vynikající úrovni, komunitními a regionálními akcemi počínaje a vysokým uměním konče. V Durhamu je kino, divadlo, a také studentská scéna. Komplex katedrály a hradu je zapsán na seznam světového dědictví UNESCO. Ve vzdálenosti 20 km se nachází Newcastle, dopravní spojení s dalšími centry je velmi dobře organizované (Edinburgh, Londýn, York, Leeds)

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7 000 Kč v EUR měsíčně:
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: Stipendijní fond děkana FF MU (podpora mobility)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: 27 000 Kč V EUR měsíčně:
Z toho stravování (uveďte měnu): 5 000 Kč/ měsíc Z toho ubytování: 13 500 / měsíc Z toho cestování a volný čas: 7 000/ měsíc
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty... Použití české platební karty je bezproblémové, s výjimkou některých občerstvovacích zařízení a místní autobusové dopravy, kde je nutno platit hotově. Dostupnost bankomatů je ideální.

Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) Ne
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Ne Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč
Jiné výhody od hostitelské organizace? Konzultace, zprostředkování aktuálního stavu výzkumu a literatury, účast na přednáškách a kurzech, velmi vstřícné jednání.
Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? Nájemné se obvykle platí dopředu, je nutno mít na paměti případné náklady na jízdní doklady.

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Ano Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Volitelnou
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? Stáž byla vedena v rámci kurzu ESDS09 Zahraniční pobyt
Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Ne

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? Ano
Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Ano
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Inspiraci, kterou mi distance a pobyt ve vysoce kvalitním (lidsky i odborně) prostředí přinesl.
Nějaké závažné problémy během pobytu? Ne
Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) Případně odkaz na blog, fotogalerii atd. ---